Devoirs du 15/ 06/2020

Probléme n° 118 CM1 :

Je cherche le nombre de places restantes
36 +4 =40

50-40=10

Il reste 10 places

Probléme n° 118 CM2 :

Je cherche le coiit de I’envoi
58 x 0,42 = 24,36

L’envoi colite 24,36 €

Lafouine 32

C’est le tapissier qui a roulé le manuscrit dans ses rouleaux a tapisserie.



Travail de la journée

Dictée n° 2 liste 30
Les gargons avaient bu un flacon qui avait eu un effet saisissant. Leurs tétes touchaient

désormais le plafond.

Maths:
Tableau /graphiques

Exercice 1
1) Ily a5 types d’escabeaux.
) Ilfait 213 cm.
) Il possede 7 marches.
)
)
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Il pése 6,8 kg .
La référence est 4100412H. Les clients payeront 7425 € (495x15).
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Exercice 2
a) Faux, il est de 30 euros.
b) Vrai.
c) Cestfaux, la différence est de 4 euros.
d) Il faut regarder dans la colonne « groupe 10 personnes et plus » .
e) 20x12=240. Celava colter 240 euros.
f) 30x2=60 17x2=34 34+60=94.Lafamille va payer 94 euros .

Exercice 3

1) Elle doit prendre le 2B.
) Il doit prendre le bus a 10h10.
) Elle doit prendre le bus a 8h20.
4) Elle doit prendre le bus a 9h39
) Il met 39 minutes.
) 1l met 39 minutes aussi .



Lecture
P Coche ce que tu vois dans le document.

_des portraits X un croquis X des photographies
X des dates ‘une carte X des noms propres
© Explique.

Quel réle Léonard de Vinci a-t-il joué dans I'histoire de Iaviation ?
de Wimei, o néaling plus de 400 cnocquis
Quclle est l’mvennon des fréres Montgolfier ?
onk imuents lo,
@eﬂa sont les cmcu&nmques de I’Avion de Clément Ader ?
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Ilréaliselcpremiervolendirigcableenwsz:%ww“%&%and.
Il imagine le mot « avion » pour son engin en 1890 : (Q-Pwmzmt .ﬁbcj.en

IIs effectuent le premier vol motorisé et dirigé en 1903 : pea &\Mlb wf.

Il effectue la premiére traversée de la Manche en 1909 : ..Qaaum

Il traverse I'océan Atlantique en 1927 ; (QRJ:U\PEO ngdfwak



©) Coche ce qui est vrai
L€onard de Vinci a vécu au xvir siécle.
X Henri Giffard effectue le premier vol en dirigeable.
X 1’Avion de Clément Ader posséde un moteur.
[’avion de Charles Lindbergh est un biplan.

G Compléte avec des nombres.
m1783dm¢&m23mxv1.2&&w
2 be aire.
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€ Ecris V (vrai) ou F (faux).
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Un monoplan posséde 2 ailes superposées.

Roland Garros a réalisé la premiére traversée
de la Méditerranée a bord d’un biplan.

e
Louis Blériot a gagné le concours de la traversée o]
de la Manche organisé par un journal anglais. V

o Remets les lettres dans l'ordre pour écrire les noms des aviateurs.
TLBOERI: BLERIOT GLNHBIRED : LINDBERG
RDEA : ADER RROGAS : GARROS
IHGTWR : WRIGHT



T & Relie.

les fréres Wright
Louis Blériot montgolfiére
Charles Lindbergh « monoplan
Les fréres Montgolfier / biplan
Roland Garros dirigeable
Henri Giffard
D Ecris les mots définis.
molonisé (adj.) : qui posséde un moteur.
CLU\L (n. m.) : ballon muni d’hélices et d’un systéme
de direction.
D Ecris les mots définis.

molonisag (adj.) : qui posséde un moteur.

(n. m.) : ballon muni d’hélices et d’un systéme
de direction.

'mmlxzoggiéna (n. f.) : ballon gonflé & I'air chaud.

gﬂr]am (n. m.) : avion qui posséde 2 ailes superposées de chaque coté
de la carlingue.
ﬂowwww.kﬂ (n. m.) : dispositif de direction, a I’arriére
" d’un avion ou d’un navire, permettant
de contréler sa trajectoire.



m Ecris les noms des propriétaires de chacun de ces avions.
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Anglais

Exercice 1

Part1 5 marks

1 Fred purple socks, playing guitar
Wicky laughing, next to bag

Jane long straight hair, writing
Mark playing piano
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Daisy wearing a hat, dancing

Exercice 2 et 3
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Part5 5 marks

1 colour two trees on small island - yellow
2  colour sailing boat - green

3 colour  boy's sweater — purple

4 write 'HELLO' on piece of paper in bird's

beak
S colour shell on rock — brown

Exercice 4

Part2 5 marks

1 yes
yes
no

yes
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yes



